

ERRATA CORRIGE

Capitolo 1: la tabella numero 3 a pagina 15 va sostituita con la seguente:

Chapter 1: replace table 3 at page 15 with the following:

Region	Invited women in 2008-2009	Two-year actual extension	
		%	10th-90th percentile*
Valle d'Aosta	14 571	91.8	
Piemonte	417 575	71.4	58.3-97.0
Liguria	82 378	37.1	13.0-84.2
Lombardia	1 090 632	98.5	91.5-115.3
Trentino	53 395	87.3	
Alto Adige	52 115	99.6	
Veneto	500 864	91.6	77.8-110.5
Friuli-Venezia Giulia	167 344	108.0	
Emilia-Romagna	511 470	101.9	91.7-110.7
North	2 890 344	89.0	63.3-110.7
Toscana	445 927	96.2	86.1-100.7
Umbria	107 119	110.6	
Marche	151 975	81.9	54.5-107.6
Lazio	449 524	63.1	43.4-104.0
Centre	1 154 545	79.2	48.0-107.3
Abruzzo	69 681	43.7	
Molise	37 166	96.9	
Campania	249 146	39.8	10.5-76.3
Puglia	215 308	43.9	
Basilicata	76 172	110.3	
Calabria	129 837	58.7	32.2-97.6
Sicilia	77 161	13.0	22.5-41.4
Sardegna	36 124	17.1	3.8-93.6
South and Islands	890 595	36.9	11.1-97.6
Italy	4 935 484	69.4	34.2-108.6

*only for regions with more than 3 local programmes.

Tabella 3. Estensione aggiornata biennale 2008-2009 dei programmi di screening, età 50-69.

Table 3. Adjusted extension of the two-year period 2008-2009 of the screening programmes, age 50-69.